为赚介绍费

这个老板给房客拉皮条





一句唱词教50遍以上 他也不会烦

南岳周宏宁眼睛失明仍义务教人弹琴唱戏

记者 刘荣燕

姑娘啊,请姑娘放心喝下这暖肚 汤,这里是南京城外邹家庄 日,在南岳杏二村村民的带领下,还没 走到周宏宁的家,记者就远远地听到 《五女拜寿·奉汤》的柔美唱腔。

走进周宏宁一楼房间,只见7名越 剧爱好者在周宏宁的指导下,认真地在 学唱。 这里要慢慢地加强音量,如果唱 起来都平平的,变成老太婆念经,就不 好听,来,把这句重新唱一遍。 周宏宁 拉起二胡,学员们又开始唱起来。

倾心倾情教学员

周宏宁今年66岁,是虹桥文化站退 休干部,吹拉弹唱,样样精通。1996年 开始视力下降,2002年双目失明。2011 年7月,为庆祝建党90周年,原南岳业 余越剧团的一批老演员重聚时,周宏宁 了解到农村有很多人想学越剧,在南岳 办事处及村民的支持下,当月,南岳越 剧教唱班成立,每周一、三、五晚上由 周宏宁义务授课,开班第一天就有40多 人前来学习。今年南岳社区文化礼堂 建成,周宏宁担任文化礼堂的文体辅导

两年多的义务教学,他的学员已遍 布虹桥镇的各个村落。除了南岳社区, 其他地方的越剧爱好者也慕名而来。

31岁的王贤飞是大荆人,从小就喜 欢越剧,但他不会唱也不会拉,今年上

半年在网上得知周老师义务教唱,慕名 来学艺。因为王贤飞晚上都在虹桥镇上 摆夜摊,就每天上午7时30分到周宏宁

周老师没有嫌我一窍不通,还说我 喜欢越剧就是他的知音,他见我喜欢二 胡,就先手把手教我二胡。我初学,没 买二胡,每天学完后,他还让我将1000 多元的二胡带回家练。有时学迟了,周 老师和师母还留我吃饭。 王贤飞说,他 不知已蹭了多少顿饭了。

不管识不识字,只要有兴趣学,他 来者不拒。 来自南阳村的吴赛娟接过 话茬。吴赛娟自从去年3月份参加周宏 宁的越剧学唱班后,每节课必到,而且 白天一有空就来周家 开小灶 。 周老 师非常有耐心,有时一句唱词他要教上 50遍以上也不烦。我们村的吴建芬50多 岁,不识字,经过周老师的教导,不仅 会唱很多越剧经典选段,还经常参加比 赛呢。 吴赛娟说唱越剧也改变了她们农 村妇女的生活,她们快乐多了,爬山、 走路、烧饭都喜欢哼上几句。

56岁的林亨顺是沙港头村人,当天 他与周宏宁一起拉二胡,他对周宏宁的 多才多艺很佩服 , 二胡、笛子、琵琶、 唢呐等乐器他样样精通,只要肯学,周 老师巴不得把所有的都教给你。 林亨顺 说,周老师除了弹唱,自己还编词作曲。

每次上课提前到

为了教好每名学员,周宏宁在每次

上课前一天,自己先在家反复听唱。 其 实他每段唱词已烂熟于心了,但他还是 认真对待。 杏二村的学员瞿维芬说,每 次学新唱段前,周宏宁会叫她协助复印 好学习资料。

而且每次上课前,周老师都提前十 几分钟甚至半个小时到教室。 瞿维芬 说,周老师家到社区教室要步行十几分 钟,而周老师眼睛看不见,虽然有学员 搀扶着,有时可能走得更慢。 但自从开 班后,周老师风雨无阻,提前到教室。

农村里大家都比较忙,如果我迟迟 不来,学员可能会来一个走一个,就没 法上课了。 周宏宁说自己来早些,学员 有问题他可以早点解答。

老师自己早来,对迟来的学员却很 宽容,认为每个人家里的事那么多,能 来学就很不错了,如果有学员晚上没学 好,他就叫学生白天到他家 开小 灶。 瞿维芬说,因此,周老师没有双 休日,每天都有不同的学员去他家学习。

他就是喜欢唱,喜欢教。退休以后 我们住在玉环,他也经常教周边的人弹 唱,后来他听说这里有很多村民喜欢越 剧,就又搬回老家住。 周宏宁的老伴说 起周宏宁,有些怨言。 我说他喜欢教就 在家里教好了,晚上不要出去,眼睛看 不见,晚上经常教到10点多钟,虽然有 人陪着,但走夜路多不安全。

没事没事,她就是多担心。 宁说自己失明后,感到自己是个没用的 人,但现在依然能丰富农村人的文化生 活,感到特别快乐和充实。

卡里2万元不翼而飞

原来自己取了又忘了

汤梦瑶)周女士报案称自己邮政储

蓄银行卡里的钱莫名其妙少了2万

元,11月6日,周女士通过监控才

得知,原来 遗失 的这笔钱是自

几天前,周女士去北白象镇上

家工商银行取了2万元,当日下午

到邮政储蓄银行打算将钱存进去。

可是这卡一插进去,跳出来的余额

让周女士吓了一跳,卡里的钱怎么

少了2万元?银行卡一直都在身边,

也从来没有遗失或者拿去刷卡购

现是周女士自己闹了个乌龙。原来 周女士打算用工商银行卡去工商银 行取钱,再将钱存到邮政储蓄银 行。可是粗心的周女士用邮政银行 卡在工商银行内取了2万元。因为银

行卡没有与手机进行绑定,周女士

经过多天的调查,经办民警发

物,这钱是怎么少的?

没有收到取款短信。

本报讯 (记者 郑露露 通讯员

自盘算着,自己开干洗店,可以介绍店 里的顾客给张某,赚取介绍费。于是 张某住进李某干洗店楼上的空房从事卖 那以后,每当有单身男子来店里洗

衣或取衣服时, 李某就会试探性地问顾 客: 要不要女孩子? 如果男顾客有嫖 娼的意向, 李某便和其谈价格, 然后打 电话给张某,让顾客上楼找张某。

11月5日,接到群众举报的南塘派 出所民警将正在进行卖淫嫖娼活动的张 某和嫖客蒋某抓获,同时抓获了楼下开 干洗店的李某。

经审讯, 李某对自己容留、介绍卖 淫的犯罪事实供认不讳。李某因涉嫌容 留、介绍卖淫罪被依法刑拘。而张某和 蒋某则被依法处以行政拘留 15 天的处

为逃避交警 这个男子倒车翻进田里

本报讯(记者 程遥 通讯员 薛菁菁) 11月5日晚,在北白象镇三重炉路段, 一男子驾车见前方交警设卡,快速倒退 直至车子翻进田里,男子从车内爬出, 弃车翻过3米高的墙逃离。

本报讯 (记者 叶萌 通讯员 王旭

欧)干洗店老板李某明知楼上的租客张

某是失足妇女,但仍继续容留张某,甚

至打起了自己的小算盘,将来干洗店取

衣服的男顾客介绍给张某,同时收取一 定的介绍费。11月5日,南塘派出所捣

板,去年夏天,李某将干洗店楼上的空

房间出租给两名年轻女子。她们在出租

房里从事卖淫活动。李某知道此事,但

开。到了10月底,年轻女子张某来到

干洗店,她说: 听说原先住你这里的

两名女子是做那事的,我也想租你楼上

李某意识到这是一个 商机

的空房, 你能不能介绍客人给我?

63岁的李某是虹桥一家干洗店的老

直到今年暑假,两名女子相继离

毁了这处卖淫窝点。

-直容留她们卖淫。

当天20时许,北白象交警在三重 炉路段设卡,不远处有一辆黑色丰田轿 车驶来。接近设卡路段,轿车开始快速 倒退,由于速度太快,退了2米左右, 就掉进了田里。

当时倒车的速度很快,直至翻到

田里,车子才停下来,那块田离路面大 约70厘米高。 目击的交警说。 车子翻进田里后,只见该男子快速

从车内出来往另一个方向跑,交警见状 上前追赶。由于该路段没有路灯,周围 漆黑一片,男子跑了几步后,跑到一堵 3米多高的墙前。 他一下子翻了过去 不见踪影。 交警告诉记者。

随后,交警喊来拖车,将车子拖 走。次日,男子还未出现。现交警还在

为少3角钱 这对夫妻赔了3800元

本报讯 (记者 叶萌 通讯员 吴 悦)为了3角钱起争执,暂住虹桥镇的 湖北人徐某竟拿起一个南瓜扔出去砸 人。南瓜蒂砸破了一名菜农的头,缝了 好几针。11月5日,经民警调解,徐某 赔给该菜农3800元。

11月4日傍晚,徐某夫妻俩到虹桥 镇邬家桥村的菜市场买菜。他们来到菜 农叶老伯的摊位前问莴笋的价格。叶老 伯说莴笋本来每公斤8.2元,现在快收 摊了,就7元1公斤吧。徐妻捡了两个 莴笋叫叶老伯称一下。叶老伯称完后将 莴笋折断放进了塑料袋里,让对方付 3.3元。徐妻让叶老伯再少点,给3元算

叶老伯不同意,徐妻便拉着丈夫离

开了。叶老伯觉得自己已便宜了,而且 现在莴笋都折断了,而他们却说不要 了,所以很生气,拿起莴笋朝徐某夫妻 俩扔过去。这下徐妻火了,她返回拿起 叶老伯摊位上的一把蔬菜砸向叶老伯。 叶老伯也拿自己摊位上的蔬菜扔对方。 徐某则拿起一个南瓜扔向叶老伯。叶老 伯被砸中,抱头蹲了下来。血不断地从 他的额头上流了下来。

叶老伯报案后,在徐妻的陪同下去 医院治疗,头上缝了4针。徐某回忆, 叶老伯的头应该是被他扔过去的那个南 瓜蒂砸破的,因为那个蒂比较硬。徐某 夫妻俩向叶老伯道歉,在民警调解下 赔偿叶老伯3800元。

为留住情人 这个小伙不愿还其身份证

本报讯 (记者 叶萌 通讯员 吴 悦)为了挽留一段已逝的感情,河北小 伙小崔拿着情人小苟的身份证,无论情 人的丈夫和亲戚如何劝说,他就是不肯 归还。11月5日,小崔得知小苟选择继 续和其丈夫生活,而他又挨了小苟丈夫 和其表哥的一顿拳头。小崔终于心灰意 冷了,打算回老家去。当晚,小崔通过 民警将小苟的身份证归还给了她。

2012年,时年20岁的小崔在北京 务工时,和30岁的四川籍女子小苟相 识、相恋。半年后,小崔才发现小苟已 婚。随后,小苟的丈夫也发现他们关系 不正常,便带着小苟离开北京,来到虹

11月5日,小苟的丈夫王先生得知 老婆的身份证竟放在小崔那里,很生 气,他告诉妻子: 我可以原谅你之前 做的事,但你现在必须把身份证拿回 来。 王先生和其亲戚联系上了小崔 劝说他归还身份证,不要再破坏他人的 家庭。但小崔拒绝归还小苟的身份证。 多次劝说无效,王先生只得到虹桥派出 所求助。经民警联系,小崔同意到派出

所将此事讲讲清楚。 王先生和其表哥在虹桥派出所门口 碰到小崔,想到他明张胆目纠缠小苟 两人一起将小崔打了一顿。随后,小苟 又打电话告诉小崔,她打算和丈夫继续 过下去,让他归还身份证。小崔顿时万 念俱灰。他说,作为第三者,他挨了小 苟丈夫打,他认了,也不想追究王先生 和他表哥的责任。但对于小苟,他感到 很失望,表示以后再也不想和她联系

桥镇务工。 小崔放不下这段感情。前不久,他 也来到虹桥。小苟见小崔追到虹桥来, 有点感动,答应他一定会和丈夫离婚嫁 给他的。为了证明自己的决心,小苟把 自己的身份证给了小崔。

羊绒羊毛品牌服装 大型展销会

商场买1件 网购买2件 展销会买3件 开展后前2日每日前300名顾客免费领取10元代金券一张 (每日8:55前排队领号、额满为止) 凭此广告11月12日前到现场赠送礼品一份(1份/人/日)

时间:11月8日-17日 地点:乐清市西门体育馆广场

不文明行为





请别霸占盲道

市区清远路人行道上为盲人行走 专门设立的盲道,经常停放着轿车、 自行车、三轮车、电瓶车,还有干脆 在盲道上做生意的。请为弱势的盲人 们留条道吧!

通讯员 杨相宏 摄

随地撒尿被责骂 打人赔款2000元

本报讯 (记者 叶萌 通讯员 吴 悦)外来务工青年小关因随地小便和他 人发生纠纷,后来双方都动了手。赵大 妈因批评小关随地小便是不文明行为, 被小关及其老乡打成轻微伤。11月5 日,经协商调解,小关赔偿赵大妈 2000元医药费,并向她赔礼道歉。

11月4日20时许,60岁的赵大妈 在虹桥镇河深桥村自家的二楼晾衣服 时,发现有两男人在自己家旁边的河边 小便。赵大妈责问他们: 你们这样撒 尿臭不臭?文明不文明? 谁料其中一 名男子回复她: 又没撒到你家,关你 什么事? 赵大妈听了很生气,就拿根 竹竿下楼赶他们,并追上了一个男青 年,用竹竿敲了敲他的头,以示教训。

男青年被敲头后返回踹了赵大妈一 脚。还没等赵大妈回过神来,男青年的 老乡都跑出来,和赵大妈打了起来。后 来,邻居们过来劝架并报了案。

小关告诉民警,他今年23岁,在 虹桥镇骑三轮车为生。当晚,他和叔叔 一起在自己的出租房里吃饭,因为酒后 尿急,两人来不及上公厕,就在河边小 便。这时,他们听到赵大妈的责骂声。 小关说,有些本地人也在河边小便,可 从没听到赵大妈叫骂。他以为赵大妈因 为他是外地人欺负他,所以说话也就不 客气了。两人动手后,小关的亲戚和老 乡都出来帮忙,和赵大妈打起群架,致 赵大妈受轻微伤。

hengshi 微新闻 2013年11月8日

为买装备 被骗1100元

@郑露露//@黄梦怡:小金在网上认识 的一网友称可以帮小金弄游戏中的 合装备,小金信以为真,向其支付 宝里转账800元,没多久,小金又付 了200元。11月6日,网友又要求加 100元。小金照办后,发现被该网友 拉黑名单,而自己游戏中的99个Q 币也被抢走,这才知道上当了,赶 紧到淡溪派出所报案。

忘带钥匙 踹门进租住房

@ 郑露露//@ 金蓉蓉: 11 月 7 日 7 时,在雁荡某娱乐场所工作的赵某 醉醺醺回租住房,发现忘带钥匙, 顺着楼梯叫了几声房东,没有回应 后直接将门踹了个大洞,进门倒头 就睡。匆匆赶来的房东被吓一跳, 要求赔偿,赵某不愿意,两人起了 争执。最后在雁荡山公安分局民警 调解下,赵某赔偿300元。

结对帮扶 走访困难老人

@郑望喜//@牟建宏:11月6日上午 乐清市电能表行业协会一行走进结 对帮扶的大荆镇双峰村,走访看望了 该村高龄、空巢及行动不便的困难老 人,为老人们送上300把雨伞。同时, 协会送上2万元的慰问金 ,用于该村 老年协会购买体育运动器材。